
231 inci Birleşim 
20 Ocak 1939, Cima 
İÇİNDEKİLER Sayfa 

I* u&LEN EVI-İAK 4°71 
GENEL KURULA SUNUŞLARI 

â- ONAYA SUNULANLAR 
1- Toplumcu Kurtuluş Partisi Gurup Ba § kanlı Jmın, 

Skon^/Bİ, Maliye, Bütçe ve' Plan komitesi ile.. ... ... 
Kuruluş Yasa Tasarılarını inceleme komitesinde 
görevli parti üyelerinin yeniden görevlen-
dirilmesine ilişkin Tezkeresi» ^072-4073 

2- Toplumcu Kurtuluş Partisi Gazi Kagusa Millet-
vekili Sayın Çetin Veziroğlu1nun yurt dışı izin 
istemesine ilişkin Tezkeresi» 4073 
Toplumcu Kurtuluş Partisi Gazi Kağusa Millet-
vekili Sayın Mehmet Altmay'm, yurt dışı iz iri i 
istemine ilişkin T e z k e r e s i 4 0 7 3 - 4 0 7 4 

| 
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GELEM EVRAK 

YAZILI SORU YANITLARI 

1. Cumhuriyetçi Ttîrk Partisi. Gazi Mağusa 
Milletvekili Sayın Ergin Abdullah1in, 
"Sağlık Servislerinde Kullanılmakta olan 
Ampicilin Kapsülleri" ile ilgili yazılı 
Sorusuna (Y.S.No:180/4/88), Sağlık ve 
Sosyal Yardım Bakanlığının Yanıtı 
(Başkanlığa- geliş tarihi: 18.1.1989) 
(Soru Sahibine) 

YAZILI SORULAR 
2:„ Toplumcu Kurtuluş Partisi Girnee Millet-

vekilleri Sayın Ziya Rızkı ile Sayın 
Rasj-h Keskiner1 in birlikte sunmuş olduk-
ları "Girne'de Asker Tarafından boşaltılan 
Binaların YDP'ye verilmesi" ile ilgili 
Yazılı Soru (Y.S.No:184/k/89) (Başkanlığa 
geliş tarihi: 18.1.1989) (Basş bakanlığa) 

4072/... 
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BİRİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 10,28 
BAŞKAN - Hakkı Atun 
KATİP - Dr, Erbay Kan^tlı 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; CumhuriyeU Meclisinin 
Ifinci dönem, 41 üncü Yajaama Yılının. 2B1 inci Birleşimini 
açıyorum. Ad okunarak yoklama yapılacaktır. 

( Ad okunarak yöklama Yapıldı. ) 
KÂTİP - Toplantı yeter sayısı vardır Sayın Başkan. 
BAJŞKAN - Sayın milletvekilleri; toplantı yeter sayısı 

i 

vardır. Sunuşları takdim ettikten sonra., Danışma Kurulunum 
almış olduğu karar uyarınca bugünkü Sayın Ecevitfin Atatürk 
Meydanındaki konuşmasını dinlemeye imkân sağlama^ üzere 
Birleşimi Salı Gününe erteleyeceğim. 

ÖMER DEMÎR (Gazi Mağusa) (Yerinden) - Salı mı, Cuma mı? 
BAŞKAN - Sayın Demir, Danışma Kurulu karar verir, slz 

karar vermezsiniz. 
TARIM VE ORMAN BAKANI AYTAÇ BEŞEŞLER (Yerinden) - Biz 

tebliğ ederiz. 
ÖMER DEMİR (Yerinden) (Devamla) - Anlaşılmayan s£zleır. 
BAŞKAN - İtirazın, varsa % ı n Serakıncı'yı görebilirsin. 

Savın milletvekilleri; sunuşları yapıyoruz. Buyurun. 
II. BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 
KftTÎP - _ 13> Ocak 1989 
K.K.T.C Cumhuriyet Meclisi Başkanli^ı, 
Lefkoşa* 
Gurubumuz, Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plân Komitesinde 

görevli partimiz üyesi Sayın Mehmet Altmay^ bu görevden 
çejıip yerine Sayın İsmail Bozkurtfun görevlendirilmesine, 
Kuruluş, Yasa Tasarılarını İnceleme Komitesinde görevli 
Partimiz üyesi Sayın İsmail Bozkurtfun bu görevden geri 
çekilip yerine Sayın AO^ay Durduranım görevlendirilmesini 

için tavassutlarınızı rica öder, saygılar sunarım. 
- Erdal Süreç 

TKP (lerîGİ ŝ fr-rö-Hor̂  
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Ji - Sayım milletvekilleri; onay t; mu m sunuyorımaı* 
Kabul, edenler?. #. Etmeyenier?### Çekimser?..# Oybirliğiyle 
kabul edilmiştir bu değişiklikler. 

İkincisi; Toplumcu Kurtuluş Partisi Gazi Magusa 
MjUilat̂ fei.lil SasfiriD Ve2d.r0.glu1 mke biır ayx aşması. medeniyle 
oHaylaâ cafe yurt dxşı iziırv istemidir. 

K/ITÎP -
2© 0<caît 1989 

Cumhurilyat Meclisi ̂ şkamLıgı.^ 

23 Ocak iile 25 Şubat 1989 tarihleri arasmıda yurt 
dudunda oliacagumdan gerekli izin verilmesini iatiırftae 
ederimv 

ÇetİM ¥esiroglu 
mFfiar^i MfeguaBSt KH11âla»eki3li 

M Ş M M - Onmpaıımza sunuyorum* Kabul edenler?. . . 
EtmeyemLer?V• Çekimser?.. . Oybirliğiyle kabul- edilmiştir. 

Bilginize sunulacak bir sunuş var , okypjpmmzz Mîttfe^ 

KktlEÎP -

ILafkaşa, 
Cumhuriyet Meclisi Başkam 1 8 0 c a k 1 9 8 9 

15.12.88 ile 15.1#89 arasında sağlık nedeniyle 
i&l&raftaU etmem gerektiğini belirleyeni doktor raporum* 
ilişikte sunara, SEözkorrusu süre içerisinde izinli sayılmamı 
saygılarımla arzederiıru 

E^toaU Âltamy 
1KP C£rzi Maguaaı îKtilletvekili 

i» 
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CERF[ASİ KEMESİ 

İssühe : Mehmet; Altamn̂ f 
Taş t 42 
Tarifti : 17 •19.89 

Curohuıriyet Meolüsi naşkaMııgaııoa, 
CumhMi^fet MaoMsi üyesi sayım MeftmeU 

Alltaysô y s o II üst koli kırığı. nedeniyle 15.12,1988 tasr^laden 
bsırfi Mİiwtigiraizde tedavi, edilmektedir. Sayın Altıjmy1 md 
tedavisi halen devam etmekte olup 15.12.1988. ile 15.1.1989 
tarihleri arasında istirahat etmesi uygundur. 

Saygılar imla 

BAŞKAM - Sayıno milletvekilleri; uygun görülmüştür. 
Başka sunuş yoktur. Bu durumda az önce de arzettigim gibi 
özür dileyerek çünkü bu Konuşmaracn günü, ziyaret biliıüyordu, 
Sayın Kerevit1 im ziyareti, fakat günü bilinmiyordu konuşmayı 
yapacağı. gün.- DolayıısıyleL Meclisi tatili etmek zorunda 
kalmasak daha iyi olurdu fakat böyle- bir müstesna olaya da. 
katılmak herhalde hepdlpisdLm arzusudur, 

BolJayıısıyle birleşimi 24 Ocak Salı. günü saat 10..001 da 
tekrar toplanmak üzere kapatıyorum* Teşekkür ederim. 

Kapana, ş saati: 10,34 

4075/ 



- 4075 -

DÖŞEM: I i "20111:4 

CUMHURİYET MECLÎSİ 
GtMDEMÎ 

2 8«ine i Birleş inr; 
20 Ocak 1989 Cuma 

San "Üs 10.00 

GÜNDEM: 
I. HAŞKANLİGİST GEI3EJL KURULA SUNUŞLARI 

H . OZE& GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 
(1) Cumhurbaşkanı tarafımdan bir daha görüşülmek Üzere 

geri gönderilen: Köpekler (Değişiklik) Yasası 
(Y.T.No: 146/2/87) ve Ekonomi,, Maliye, Bütçe ve 
Plânı Komitesinin geri gönderilen. Yasaya ilişkin 
Raporu, 

(2) Cumhurbaşkamı tarafından bir daha görüşülmek üzere 
geri gönderilen Hayvan Tezkereleri. (Değişiklik) 
Yasası (Y.T.Mo:147/2/87) ve Ekonomi, Maliye,. Bütçe 
ve Plânı Komitesinin gerji gönderileni Yasaya ilişkin 
Raporu. 

(3) Cumhurbaşkanın, tarafından} bir daha görffişülraek üzere 
geri gönderilen Ateşli Silahlar (Değişiklik) Yasası 
(Y.T.No:219/3/87) ve Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plân 
Komitesinin geri ̂ mcLeriIen! Yasaya ilişkin Raporu. 

(4) Cumhurbaşkanı tarafımdan bir daha görüşülmek üzere 
geri gönderilen Sünger Avcılığı (Değişiklik) Yasası. 
(Y.T.No:243/3/87) ve Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plân 
Komitesinin geri gönderilen, Yasaya ilişkin Raporu, 

4076/.,. „ 
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(5) Cumhurbaşkanı tarafından bir daha görüşülmek üzere 
geri gönderilen Alköllü İçkiler Satış (Değişiklik) 
Yasası. (Y.T#H'o:19^2/87) ve Ekonomi, Mâliye, Bütçe 
ve Plân Komitesinin geri gönderilen "Kasaya ilişkin 
Raporu. 

(6) Cumhurbaşkanı tarafından* bir daha görüşülmek üzere 
geri gönderilen Balıkçılık (Değişiklik) Yasası. 
(Y.T.No•244/3/87) ve. Ekonomi., Maliye, Bütçe ve 
Plân Komitesinin geri gönderileni Yasaya; ilişkin 
P&poru. 

MI. ^CİMLER VE OYLAMASİ YAPİLACAK İŞLER; 
(1) Çevre Koruma Dairesi- (Kuruluş, Görev ve Çalışma 

Esasları.) Yasa Tasarısı (Y.T#Hot30/4/88)ımııaı 
üçüncü görüşmeai# 

IV. SÖRMLAR 
V. GENEL GÖRÜŞME VE MECLÎS ARAŞTIRMASI YAPILMASI 
fi. G-ÇJRtSŞfflEECEK TASARI VE ÖNERİLER İLE KOMİTELERDEN GELENİ 

DÎGER İŞLER. 

4077/.*.. 


